
Brno bude hostit konferenci Evropské asociace univerzit

Brno bude hostit konferenci Evropské asociace univerzit

Brno 30. července (ČTK) - **Masarykova univerzita připravuje spolu s ostatními brněnskými školami konferenci Evropské asociace univerzit (EUA). Tématem setkání, které se uskuteční v druhé polovině října, je role univerzit v rozvoji regionů. V České republice se podobná akce s účastí zhruba 400 představitelů evropských vysokých škol koná vůbec poprvé, řekl ČTK kancléř Masarykovy univerzity Jiří Nantl.**

Brno je město s nebývale vysokou koncentrací vysokých škol, je sídlem šesti univerzit, na kterých studuje přes 60.000 studentů. Dalším důvodem, pro který při hledání místa pro pořádání konference padla volba právě na Brno, jsou i ambice zdejších vysokých škol aktivně se podílet na rozvoji regionu a propojení výzkumu a praxe, připomněl Nantl. Příkladem je projekt Evropského technologického institutu, dodal.

Účastníci konference budou diskutovat o nové roli vysokých škol, která spočívá v pomoci při zavádění inovací do praxe, v podpoře podnikání a zvyšování konkurenceschopnosti regionů. Hovořit se bude také o spolupráci s místní a regionální veřejnou správou. "Konkrétní podoba programu se nyní dotváří, součástí bude také doprovodný program, který zavede delegáty například do Slavkova, Telče, Třebíče či Lednicko-valtického areálu," uvedl Nantl.

Jednat se bude v prostorách brněnské Nové radnice, které pro tyto účely poskytlo město. Úkolem Masarykovy univerzity je zajistit technické zázemí, dostatek ubytovacích prostor a lidí, kteří mají s pořádáním podobných akcí zkušenosti. Potíže působí zatím pouze špatná dopravní dostupnost Brna. Pro většinu účastníků je potřeba zjistit dopravu z pražského nebo vídeňského letiště.

Evropská asociace univerzit pořádá konferenci zpravidla dvakrát do roka, jen výjimečně se však konají v zemích střední a východní Evropy. Dosud ji hostily pouze Polsko a Rumunsko. Vznikla v roce 2001 sloučením Konfederace rektorských konferencí ze zemí EU a Asociace evropských univerzit. V současnosti sdružuje zástupce vysokých škol ve 45 zemích.

Tereza Fojtová mal